
 

Rada Miejska w Serocku 

Komisja Spraw Obywatelskich 

Protokół 10/2025 

10 Komisja Spraw Obywatelskich w dniu 2025-10-28 

Miejsce posiedzenia: Sala Konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy w Serocku 

Obrady rozpoczęto 2025-10-28 o godzinie 16:00, a zakończono o godzinie 17:15 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków. 

Obecni: 

1. Mirosława Beli 

2. Magdalena Jakubowska-Gniadek 

3. Bożena Kalinowska 

4. Teresa Krzyczkowska 

5. Dominik Krzykowski 

6. Aneta Rogucka 

 

Dodatkowo w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Marek Bąbolski – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Serock 

2. Mateusz Wyszyński – Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

3. Olga Kozłowska – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej  

4. Beata Wilkowska – Kierownik Referatu Administracyjno – Gospodarczego  

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski otworzył posiedzenie, powitał zebranych, 

sprawdził kworum i stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 4 radnych. 

Przewodniczący Komisji przedstawił porządek obrad do którego nie zgłoszono uwag.  

 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia. 

Protokół został przyjęty bez uwag. 

3. Informacja Burmistrza nt. spółdzielni socjalnej. 

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski przedstawił informację na temat spółdzielni 

socjalnej. Rada Miejska przyjęła uchwałę intencyjną, była też wzmianka Burmistrza o 

ewentualnej drugiej uchwale aby pokazać konkrety. Po dyskusjach z prawnikami i 

przygotowaniu ścieżki formalnej do założenia spółdzielni socjalnej okazało się, że druga 

uchwała nie jest potrzebna, stąd informacja na Komisji o działalności i formie w jakiej ta 

fundacja miałaby funkcjonować. Współudział w tworzeniu spółdzielni ma parafia w Woli 



 

Kiełpińskiej, wiec propozycja nazwy tej spółdzielni to „Św. Antonii”. Planuje się aby ta 

spółdzielnia miała linię biznesową ale także linię społeczną. Optymalnie by było aby ta 

spółdzielnia utrzymywała się sama natomiast podstawowym celem tej spółdzielni jest cel 

społeczny, który ma za zadanie angażować ludzi którzy są wyłączeni z funkcjonowania 

w społeczeństwie, na rynku pracy. Spółdzielnia socjalna ma być tworem, który będzie 

angażował tych ludzi we wsparcie działań gminy lub też wsparcie takich działań, które 

są potrzebne dla lokalnych społeczności. W Tłuszczu funkcjonuje duża spółdzielnia 

socjalna, która sama się utrzymuje, jest to inicjatywa oddolna. Planuje się aby po 

założeniu spółdzielni, po znalezieniu kadry przy czym każdy z pracujących w tej 

spółdzielni będzie także członkiem spółdzielni, wykorzystać spółdzielnię i zatrudnić ludzi 

z tej spółdzielni do prostych prac jak np. koszenie trawy czy przycinanie drzew i 

krzewów, zamiast np. zatrudniać firmę zewnętrzną. Spółdzielnia ta poprzez 

wykonywanie tego typu prac będzie się samo finansowała tzn. zarabiała na rynku usług. 

Priorytetem spółdzielni jest uspołecznianie i wyciąganie ludzi którzy mają pewne 

problemy społeczne. Jeżeli chodzi o korzyści społeczne to przede wszystkim powstają 

miejsca pracy dla ludzi wykluczonych z rynku pracy lub np. seniorów którzy chcieli by 

dalej pracować ale ze względu na wiek nie mogą znaleźć pracy. Zakłada się przy tym, 

że OPS otrzyma nowe narzędzie do działania i elastyczności które pomoże w 

funkcjonowaniu i codziennej opiece nad ludźmi którzy wymagają pomocy. Gmina zyska 

samofinansujący się model usług społecznych.  

Kierownik Olga Kozłowska powiedziała, że na Komisji Budżetu i Finansów był pan 

Zbigniew Wejcman z Ośrodka Wsparcia.., z którym gmina weszła we współpracę, który 

pomaga m.in. zakładać tego typu spółdzielnie, tworzenia biznesplanu itp. Jeżeli chodzi o 

źródła finansowania to ze Stowarzyszenia Borys można uzyskać na jedno miejsce pracy 

75 000 zł, mowa tu o 12 miesiącach, gdzie połowa tej kwoty jest na utworzenie miejsca 

pracy czyli np. na elementy wyposażenia. Jeśli w biznesplanie określono by, że będą to 

np. prace ogrodnicze to za 35 000zł można inwestować w sprzęt, zaplecze socjalne itp. 

Druga część tej kwoty jest rozłożona na 12 miesięcy i najczęściej są to pomniejszane 

koszty dla pracodawcy na wynagrodzenia. Po tym okresie trzeba min. Na pół roku 

zatrudnić danego pracownika. W tym samym czasie można na to samo stanowisko 

uzyskać środki z Urzędu Pracy. Ważnym elementem jest to o czym wspomniał Zastępca 

Burmistrza, że jest to kolejne narzędzie, które może pomóc sięgnąć po środki różne tj. 

np. premia społeczna. Premia społeczna to są środki z Banku Gospodarstwa 

Krajowego, pełna pula to ok. 100 000 000 zł i nie są to środki konkursowe i są to środki, 

które gmina można otrzymać ale tylko w momencie kiedy zleci wykonanie tych usług 

społecznych innemu podmiotowi np. fundacji itp. Narzędzie w postaci spółdzielni 

socjalnej współtworzonej przez gminę będzie to narzędzie gminne. Spółdzielnia będzie 

zatrudniała w pierwszej kolejności osoby zamieszkałe na terenie gminy Serock.  



 

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski dopytał skąd pochodzą te środki w 

wysokości 75 000 zł na jedno miejsce pracy. 

Kierownik Olga Kozłowska odpowiedziała, że ze Stowarzyszenia Borys. Jest to 

Stowarzyszenie, które współpracuje z różnymi formami ekonomii społecznej.  

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski zapytał jakie będzie kolejny krok i ile czasu 

zajmuje utworzenie spółdzielni. 

Kierownik Olga Kozłowska odpowiedziała, że na wpis do KRS czasem trwa kilka 

miesięcy.  

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski dodał, że przygotowują się na walne zgromadzenie 

założycieli, powołanie rady nadzorczej, powołanie zarządu. 

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski zapytał czy będzie się to odbywało głównie 

w tym budynku parafialnym w Woli Kiełpińskiej.  

Kierownik Olga Kozłowska odpowiedziała, że takie jest założenie, parafia ma zasoby 

lokalowe, dzięki temu też gmina nie będzie musiała płacić czynszu. Wszystkie środki 

wypracowane przez spółdzielnię będą przeznaczane na reintegrację pracowników, 

szkolenia, wyjazdy pracowników.  

Radna Mirosława Beli zapytała gdzie będzie zarejestrowana siedziba. 

Kierownik Olga Kozłowska odpowiedziała, że jeszcze nie podjęto decyzji. 

Radna Mirosława Beli zapytała czy udział parafii będzie pro bono. 

Kierownik Olga Kozłowska odpowiedziała, że sądzi, że jeśli będzie użytkowany lokal, to 

będą zwracane środki za energię. 

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski powiedział, że parafia będzie współudziałowcem w 

spółdzielni i nie wyobraża sobie tego aby współudziałowiec ze swojej spółdzielni 

pobierał opłatę.  

Radna Mirosława Beli powiedziała, że rozumie, że to jest jeszcze nie dogadane do 

końca, tak jak siedziba. 

Kierownik Olga Kozłowska powiedziała, że siedziby nie ma dlatego, że jeszcze nie ma 

zgłoszenia do KRS. 

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski powiedział, że zakłada się, że ta część robocza 

czyli miejsce gdzie ewentualnie ludzie będą pracować to będzie w siedzibie parafii, 

natomiast gmina tez jest udziałowcem we spółdzielni więc siedziba może być 

zarejestrowana w ratuszu.  



 

4. Omówienie propozycji zmian w rozkładach Lokalnej Komunikacji Autobusowej 

w odpowiedzi na potrzeby mieszkańców. 

Informację o zmianach w rozkładach LKA omówił Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski. 

Planowane są jedynie zmiany porządkowe. Na liniach 1- 4 zmiany nie są przewidywane. 

Zmiany w rozkładach jazdy będą dostosowane do kolei w Zegrzu. Zmiany na linii 5 będą 

polegać na wydłużeniu 4 kursów, po 2 w każdą stronę w dni powszednie, gdzie te 

wydłużenia dotyczą trasy Dębe Fort i Stanisławowa, Zabłocia w kierunku Serocka. 

Zostaną przedłużone 2 kursy które zaczynają trasę Dębe Fort i będą jechały do 

Stanisławowa. W odpowiedzi na zgłoszenia mieszkańców planuje się wydłużenia tych 

kursów. Są zgłoszenia od mieszkańców Karolina o komunikację ale komunikacja w 

Karolinie wiąże się z wyłączeniem Marynina. Planowane jest także utrzymanie linii 6 do 

SKM przynajmniej od czasu udrożnienia drogi wojewódzkiej albo utworzenia skrętu na 

Wieliszew. Na linii 6 w dni powszednie będzie 25 kursów w każdą stronę, łącznie 50 

kursów. W przyszłym roku przybędzie ponad 23 000 kilometrów, co wiąże się ze 

wzrostem kosztów komunikacji.  

Przewodniczący Komisji Dominik zapytał o linię 3 i 4. 

Kierownik Beata Wilkowska odpowiedziała, że prowadzone są rozmowy na temat tych 

linii, chodzi o to aby na linii 3 i 4 za tzw. „za wodę” w stronę Gąsiorowa, Wierzbicy aby 

pozamieniać kursy tak żeby mieszkańcy Wierzbicy czy miejscowości „za wodą” nie 

jeździli niepotrzebnie nie w swoim kierunku.  

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski powiedział, że w skrócie to jest tak, że linia 

4 jedzie zawsze najpierw Wierzbica, potem Łacha, Gąsiorowo, Łacha, Nowa Wieś, 

Kania, Cupel i ktoś kto jedzie do Kani to zawsze najpierw jedzie do Wierzbicy , 

Gąsiorowa, wraca i jest taki pomysł żeby część kursów w ramach tych samych 

kilometrów przekierować aby mieszkańcy z tamtych miejscowości mogli szybciej 

dojechać. 

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski powiedział, że były prowadzone rozmowy na ten 

temat, zmiana tak naprawdę będzie najbardziej istotna dla Wierzbicy. Zastępca 

Burmistrza dodał, że porozmawia z panią sołtys Wierzbicy i jeżeli nie będzie przeszkód, 

to dla gminy będą to jedynie zmiany kosmetyczne.  

Kierownik Beata Wilkowska dodała, że prowadzone są rozmowy z przewoźnikiem 

odnośnie wprowadzenia płatności bezgotówkowych oraz, że mają być zamontowane 

kamery w autobusach.    

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 



 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski. Zgodnie z art. 22 ust. 2 

ustawy z dnia 16 maja 2019 r. o Funduszu rozwoju przewozów autobusowych o 

charakterze użyteczności publicznej, zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego wymaga uzyskania zgody organu stanowiącego 

właściwego organizatora. Mając na względzie, że Miasto i Gmina Serock będzie ubiegać 

się o objęcie dopłatą z ww. Funduszu w roku 2026, stosownym jest podjęcie 

przedmiotowej uchwały, aby spełnić ustawowy obowiązek. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o 

świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Mirosława Beli, Magdalena Jakubowska-Gniadek, Dominik Krzykowski, Aneta Rogucka 

NIEOBECNI (2) 

Bożena Kalinowska, Teresa Krzyczkowska 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie opłaty targowej. 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski. Przyjęcie nowej uchwały 

wynika z konieczności dostosowania kwot pobieranej opłaty do nowych stawek, które 

określił w formie obwieszczenia Minister Finansów w dniu 1 sierpnia 2025 r. na 

podstawie art. 20 ust. 2 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych. W wydanym 

obwieszczeniu określone zostały górne granice stawek kwotowych podatków i opłat 

lokalnych na rok 2026. Kwoty określone przez Ministra Finansów zostały podwyższone 

o 4,5%. Tym samym dzienna stawka opłaty targowej w roku 2026 nie może przekroczyć 

kwoty 1.176,67 zł. Stawka dzienna wynosi 9,00 zł. za każdy rozpoczęty 1 m2 

zajmowanej powierzchni z zastrzeżeniem oraz 16,00 zł za każdy rozpoczęty 1 m2 w 

przypadku, gdy zajmowana powierzchnia jest wyższa niż 12 m2 . 

Kierownik Beata Wilkowska dodała, że koszty odpadów komunalnych w 2024 roku to 

było rocznie ok 8000 zł, szacuje się ze w roku 2025 będzie to ok 9 600 zł. Dochody z 

tytułu opłaty targowej w 2024 roku wyniosły 102 000 zł a w roku 2025 na dzień 20 

października wyniosły 82 000 zł. Koszt inkaso wynosi 10% od zebranej kwoty. Opłata 

jest podnoszona corocznie, od roku 2022 pierwsza kwota jest podnoszona o 1 zł, a 

druga kwota o 2 zł.  

Głosowano w sprawie: 



 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie opłaty targowej. 

Wyniki głosowania  

ZA: 2, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 

Dominik Krzykowski, Aneta Rogucka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mirosława Beli 

NIEOBECNI (3) 

Magdalena Jakubowska-Gniadek, Bożena Kalinowska, Teresa Krzyczkowska 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Serock. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu 

i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości z terenu Miasta i Gminy Serock, zagospodarowania 

tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Projekty uchwał łącznie omówił Kierownik Mateusz Wyszyński. Kierownik przedstawił 

autopoprawkę do Regulaminu utrzymania czystości polegającą na dodaniu w załączniku 

do uchwały par 1 ust 1 pkt 2 kolejnego rodzaju odpadów czyli popiołu. W dalszej części 

regulaminu jest mowa o popiele. To co powinien zawierać taki regulamin wynika wprost 

z ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. Obecny projekt regulaminu jest 

aktualizacją regulaminu przyjętego w roku 2020. Jeżeli chodzi o zmiany wprowadzane w 

omawianym projekcie uchwały to wprowadza się 2 dodatkowe frakcje odpadów m.in. 

tekstylia. Wynika to ze zmiany przepisów prawa że, gmina ma obowiązek odbierać od 

mieszkań tekstylia jako dodatkową frakcję, która nie może trafiać do odpadów 

zmieszanych. Druga wprowadzona frakcja odpadów to popiół, który jest cennym 

surowcem i będzie wysegregowany z odpadów zmieszanych, będzie odbierany od 

mieszkańców w sezonie grzewczym raz w miesiącu tzn. od października do końca 

marca, mieszkańcy będą mieli zapewnione worki. Kolejna zmiana w regulaminie dotyczy 

wprowadzeniu zapisów o obowiązku zawarcia umów przez właścicieli nieruchomości 

letniskowych i niezamieszkałych, jest to powielenie zapisu z ustawy o utrzymaniu 

czystości i porządku w gminach. Kolejna zmiana jest to wprowadzenie nowego koloru 

worków do zbiórki popiołu i określenie częstotliwości odbioru w sezonie grzewczym. 

Kolejny zapis jest to gromadzenie odpadów zmieszanych wyłącznie w pojemnikach i 



 

będą odbierane wyłącznie z pojemników. W pojemniku mogą być worki ale nie będą od 

mieszkańców odbierane odpady zmieszane w dostawionych workach.  

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski dodał, że zmiana ta wynika głównie z tego 

powodu, że na nieruchomościach letniskowych wystawiane są worki, które zalegają na 

ulicy, są rozrywane przez zwierzęta.  

Kierownik Mateusz Wyszyński kontynuował omawianie projektu uchwały. Odpady 

biodegradowalne gromadzone wyłącznie w pojemnikach wychodzi się z systemu 

workowego, odpady te w pojemnikach nie mogą być pakowane w workach. Kolejna 

zmiana dotyczy określenia częstotliwości usuwania nieczystości ciekłych ze zbiorników 

bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków. Ustawa nakazuje aby określić 

częstotliwość z jaką mieszkaniec ma pozbywać się szamba i z nieruchomości 

zamieszkałych szamba mają być opróżnianie raz na kwartał a z nieruchomości 

letniskowych raz na rok. Zmiana tej ustawy wprowadziła to, że nieruchomości te muszą 

być kontrolowane przez gminę. Ustawa ta nakazuje mieszkańcom okazywanie się 

umową i dowodami korzystania z usług asenizacyjnych. Przydomowe oczyszczalnie 

ścieków mają być opróżniane z częstotliwością określoną w instrukcji oczyszczalni a w 

przypadku jej braku raz na rok. Kolejna zmiana to zaktualizowanie zapisów 

wynikających z Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami wraz z jego aktualizacją 

która weszła w lutym 2025 roku i to dotyczy działań edukacyjnych, informacyjnych. W 

projekcie uchwały dotyczącym częstotliwości i sposobu świadczenia usług określa się 

tam świadczenie odbioru bioodpadów w pojemnikach, popiołu w workach i odpadów 

zmieszanych wyłącznie w pojemnikach i wprowadza się obowiązek po stronie gminy w 

postaci wyposażenia nieruchomości zamieszkałych, które są w systemie w pojemnik do 

odpadów biodegradowalnych w ilości 1 szt. o pojemności 120 l.  

Radna Mirosława Beli zapytała bez względu na wielkość działki. 

Kierownik Mateusz Wyszyński odpowiedział, że bez względu na wielkość działki. Firma 

będzie miała obowiązek zgodnie z ogłoszonym przetargiem odbierać maksymalnie 3 

pojemniki. Nie ma limitu oddawania odpadów na PSZOK. Nie zmienia się też zniżki za 

kompostownik.  

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski zapytał czy mieszkańcy, którzy nie 

kompostują bioodpadów otrzymają 1 pojemnik na bioodpady oraz ile mieszkaniec może 

posiadać na swojej nieruchomości takich pojemników.  

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski odpowiedział, że mieszkaniec może mieć dowolną 

ilość pojemników ale odebrane będą 3.  

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski zapytał o worki na bioodpady, które 

spełniają odpowiednie standardy.  



 

Kierownik Mateusz Wyszyński odpowiedział, że taka opcja była brana pod uwagę ale te 

worki rozkładają się bardzo szybko i trzeba wziąć pod uwagę różne czynniki 

atmosferyczne oraz pakowanie mokrych odpadów do tych worków. Nie są to worki 

stabilne i trwałe.  

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski powiedział, że obawia się tego co będzie 

latem kiedy ktoś zapakuje trawę do kontenera. 

Zastępca Burmistrza Marek Bąbolski powiedział, że prowadzone są różnego rodzaju 

akcje edukacyjne. Odbyły się również spotkania z fachowcami od kompostowania i oni 

głównie zgłaszają, że zielone mokre waży dużo więcej niż suche, mokre w worku gnije, 

przykleja się do worka i na kompostowni jest to problem. Jest to też pierwszy krok do 

rozważenia budowy kompostowni i przyzwyczajania ludzi do tego aby nie wrzucali 

wszystkiego do worka, ponieważ taki nawóz jest bezużyteczny. Wśród okolicznych gmin 

gmina Serock jest jedną z ostatnich gmin, która jeszcze korzysta z systemu workowego, 

jeżeli chodzi o odpady biodegradowalne, wszystkie gminy odchodzą od worków, 

przechodzą na system pojemnikowy. Ten system w pewien sposób ogranicza ilość 

odpadów zielonych a należy odpowiedzieć sobie na pytanie czy chcemy płacić więcej. 

Każde podniesienie opłaty wiąże się ze sprzeciwem i niezadowoleniem mieszkańców.  

Rozpoczęły się także kontrole jeżeli chodzi o system odbierania odpadów, pracownicy 

jadą przed śmieciarką, sprawdzają, oznaczają. Mieszkańcy którzy nie mają deklaracji 

ale wystawiają worki z odpadami zostaną ukarani mandatem za zaśmiecanie. Odzew 

jest taki, że po trzech tygodniach kontroli wpłynęło do systemu kilkadziesiąt deklaracji.  

Radna Mirosława Beli zapytała w jaki sposób będą kontrolowani działkowcy. 

Kierownik Mateusz Wyszyński odpowiedział, że cyklicznie od rozpoczęcia sezonu tzn. 

mniej więcej od połowy kwietnia Straż Miejska dostaje wykaz nieruchomości, które mają 

status działki letniskowej i w okresie np. weekendy strażnicy sukcesywnie kontrolują te 

nieruchomości. Wielu mieszkańców wie o tych kontrolach i sami się zgłaszają do urzędu 

i przysyłają np. skan umowy.  

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski zapytał czy śmieciarki są wyposażone w 

kamery, ponieważ słyszał o sytuacji poza gminą Serock, że ktoś wystawił kontener który 

został od niego odebrany po czym zgłosił reklamację że nie odebrano od niego 

odpadów i wystawił kontener po raz kolejny.  

Kierownik Mateusz Wyszyński odpowiedział, że są kamery, referat ma także podgląd do 

GPS samochodów.  

Głosowano w sprawie: 

Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Serock. 



 

Wyniki głosowania  

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Mirosława Beli, Dominik Krzykowski, Aneta Rogucka 

NIEOBECNI (3) 

Magdalena Jakubowska-Gniadek, Bożena Kalinowska, Teresa Krzyczkowska 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Serock. 

Wyniki głosowania  

ZA: 1, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Aneta Rogucka 

PRZECIW (1) 

Mirosława Beli 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dominik Krzykowski 

NIEOBECNI (3) 

Magdalena Jakubowska-Gniadek, Bożena Kalinowska, Teresa Krzyczkowska 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości z terenu Miasta i Gminy Serock, zagospodarowania tych odpadów, w 

zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Wyniki głosowania  

ZA: 1, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 



 

Aneta Rogucka 

PRZECIW (1) 

Mirosława Beli 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dominik Krzykowski 

NIEOBECNI (3) 

Magdalena Jakubowska-Gniadek, Bożena Kalinowska, Teresa Krzyczkowska 

9. Sprawy różne. 

Nie zgłoszono. 

10. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Dominik Krzykowski stwierdził wyczerpanie porządku obrad i 

zamknął posiedzenie.  

Przewodniczący 

Komisji Spraw Obywatelskich 

Dominik Krzykowski  

Przygotowała: Patrycja Seroka 


